



В Шенкурском районе задержан подозреваемый в покушении на убийство местного жителя



7 ноября 2022 года ночью в больницу госпитализирован 47-летний житель деревни Бобыкинская со множественными ножевыми ранениями головы и тела. Потерпевший остался жив благодаря своевременно оказанной медицинской помощи. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

В ходе следственно-оперативных действий, проведенных совместно с сотрудниками ОМВД России по Шенкурскому району, по подозрению в совершении преступления задержан 41-летний знакомый потерпевшего.

Предварительно установлено, что подозреваемый в гостях у потерпевшего употреблял спиртные напитки и в ходе конфликта, возникшего на почве личных неприязненных отношений, нанес тому удары ножом, после чего скрылся с места преступления.

По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Допрашиваются свидетели по делу, назначены экспертизы.

Следствие будет ходатайствовать перед судом об избрании в отношении задержанного меры



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

пресечения в виде заключения под стражу.

Дело принято к производству Вельским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

10 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1739007>